
SCHEMATIC
YEAR

LINE

MODEL

MUFFLER

ELENCO PARTI / PARTS LIST

CODICE / CODEDESCRIZIONE / DESCRIPTIONQTÀ / QTY#

50.FA.009.1Fascetta Ø 56/59 mm / Pipe clamp Ø 56/59 mm11

50.72.49.55.29Guarnizione in grafite / Graphite bush12

DOUBLE GUNSilenziatore / Muffler13

50.73.219.1Vite M8x30 / Screw M8x30 14

50.73.221.1Rondella in alluminio nera / Black aluminium washer15

50.73.052.1Dado M8 flangiato / Flanged nut M816

50.DK.059.0DB killer / DB killer27

50.73.267.1Dado M5  / M5 nut28

50.73.459.1Vite M5 x 8 / Screw M5 x 829

50.73.140.1Grani M3 / Grub screws M3410

50.73.138.1Morsetto in alluminio / Aluminium clamp211

50.73.142.1Molla / Spring212

KAWASAKI Z 750

SPORT DOUBLE GUN

2007 - 2014

1

2

4

56

3

7

7

88
99

11

1210 (x4)

11

APPLICAZIONI / APPLICATIONS
CODICE / CODE SILENZIATORE / MUFFLER 

K.018.SDG
K.018.SDGB

TITANIO / TITANIUM
INOX BLACK / BLACK ST.STEEL


